

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, розроблена робочою групою закладу вищої освіти після консультацій із фахівцями Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІРЕНТА - ПЛЮС» та включає всі необхідні складові, враховує сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями, достатніх для успішного виконання спеціалізованих задач і професійних обов'язків у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Належна увага приділена принципам студентоцентризму та індивідуально-особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми та ресурсне забезпечення її реалізації зауважень не викликає. Специфіка вибіркового блоку дисциплін також орієнтує випускників на особливості професійної діяльності в умовах реформування фінансової системи, глобалізації економічних і фінансових відносин.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у динамічному фінансово-економічному просторі.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування є висококонкурентною для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що забезпечується її особливостями як для регіону, так і для України в цілому.

Директор
ТОВ «ВІРЕНТА – ПЛЮС»



О. О. Лисиченко